
Horseheads Central School District 
July 2020 Parent Survey Responses 

 
 
Number of Responses: 2535 
 
 
Please select the school(s) your children will attend in 2020-21 (select all that apply). 
 

 
 
Which grade(s) will your child(ren) be in 2020-21? Select all that apply. 
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For the 2020-21 school year, what is your preference for your child(ren)'s education in 
2020-21? 

 
 District provided education (in-person,    2472 
 remote/online, or combination) 
 
 Private or Charter School (e.g., Montessori,   10 
 St Mary Our Mother School, Alternative School  

 for Math/Science, Finn Academy, etc) 
 
 Home schooling (parent provides non-district   53 
 curriculum and submits Individual Home  

 Instruction Plan) 
 
 
If you selected “district provided education,” noting that the district will be required to 
adhere to safety standards, which model do you prefer for instructional delivery? Please 
note: “remote/online instruction” refers to a coordinated program of teachers connecting 
with students via the internet. This would not be the same as last spring when instruction 
was be limited to a small portion of the school day. As required by the state, the district 
would have to provide more intensive online instruction. 

 
 100% in-person instruction (student    1318 
 attendance at school each day) 
 
 Combination of in-person and remote/   781 
 online instruction (portion of week in school  

 and a portion at home) 
 
 100% remote/online instruction at home  365 
 
 No preference indicated     8 

 
 
If the district were to be able to provide parents a choice for instruction in the 2020-21 
school year, how likely would you participate in the following: 100% in-person instruction 

 
 Very likely 58.3% 
 

 Somewhat likely 18.9% 
 

 Somewhat unlikely 8.6% 
 

 Very unlikely 14.1% 
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If the district were to be able to provide parents a choice for instruction in the 2020-21 
school year, how likely would you participate in the following: 100% at-home 
remote/online instruction 

 
 Very likely 32.7% 
 

 Somewhat likely 22.9% 
 

 Somewhat unlikely 17.4% 
 

 Very unlikely 27.0% 
 

 
If the district were to be able to provide parents a choice for instruction in the 2020-21 
school year, how likely would you participate in the following: A combination of in-
person and remote/online instruction (e.g. two days per week in school, three days at-
home remote/online instruction) 

 
 Very likely 36.5% 
 

 Somewhat likely 33.3% 
 

 Somewhat unlikely 14.3% 
 

 Very unlikely 15.9% 
 

 
If schools are in session this year in any form of in-person instruction, will you be able to 
transport your child(ren) to school, or will you require bus transportation? Note that 
districts would be required to implement safety protocols (social distancing, masks, etc) 
on buses as well as in schools. 

 
I would transport my child(ren) to school. 1631   
 

I would send my child(ren) to school on  904   
a school bus. 

 
 
 
Do you have access to child care for the 2020-21 school year (if needed)? 

 
Yes    606   
 

No    644   
 

I do not require child care services   1285   
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